
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 19 de fevereiro de 2018 com a 

presença dos senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, 

Franquilim de Souza Machado, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, 

Lourival Latzuk, Robson A. Ramos Haido, Salete Matchula e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores 

para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Apresentação dos 
Projetos de Lei de autoria do Executivo Municipal. Leitura do Anteprojeto de 

Lei n° 001/2018 – Sumula: Altera a carga horária e a tabela de vencimentos 

do cargo de contador e Dá outras providencias. Leitura do Anteprojeto de Lei 

n° 002/2017 – Sumula: Dispõe sobre o reparcelamento e parcelamento de 

débitos do Município de Palmital com seu Regime Próprio de Previdência 

social -RPPS.  Leitura do Anteprojeto de Lei n° 003/2018  Súmula: 

Autoriza a reposição do piso nacional do magistério municipal de Palmital -

Pr, retroativo a 01 de janeiro de 2018, bem como atualizações da tabela de 

vencimentos e dá outras providencias.  O Presidente encaminha para as 
comissões responsáveis para exararem pareceres para próxima sessão. Com 

o Protocolo n° 023/2017 um requerimento de autoria do vereador Gilberto A. 
Clazer de Almeida Junior .Colocado o requerimento em discussão, colocado 

em votação, aprovado por todos os vereadores presentes . Com o Protocolo n° 

024/2018, requerimento  de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves,. 

Colocado em discussão, comentado,  colocado em votação, aprovado por 

todos os vereadores presentes.  Com o Protocolo n° 025/2018 um 
requerimento de autoria do vereador José J. Leal. Colocado em discussão 

comentado, colocado em votação aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com o Protocolo 029/2017 de autoria do vereador Gilberto A. 

Clazer de Almeida Junior.Colocado em discussão,comentado,  colocado em 
votação aprovado pelos vereadores presentes. Com o Protocolo 030/2017 um 

requerimento vereador Robson A. R. Haido. Colocado em discussão, 

comentado, colocado em votação aprovado por todos os vereadores 

Presentes. Com o Protocolo 030/2017 um requerimento vereador Robson A. 

R. Haido. Colocado em discussão, comentado, o vereador Gilberto solicita 
uma emenda que coloque no calendário Jarcan colocado em votação 

aprovado por todos os vereadores Presentes. Com o Protocolo 031/2017 um 

requerimento vereador Robson A. R. Haido. Colocado em discussão, 
comentado, colocado em votação aprovado por todos os vereadores 

Presentes. Com o Protocolo 032/2017 um requerimento vereador Robson A. 

R. Haido. Colocado em discussão, comentado,o vereador Gilberto solicita 
emenda: informar qual o valor limite de endividamento em cada 

administração das ultimas e da atual gestão  uma vez que aumenta os 

valores conforme orçamento. Colocado em votação aprovado por todos os 
vereadores Presentes. Com o Protocolo 033/2017 um requerimento vereador 

Robson A. R. Haido. Colocado em discussão, comentado, colocado em 



votação aprovado por todos os vereadores Presentes. De acordo com art. 174 

do R.I., O Vereador Silvionei de J. alves  solicita a possibilidade trocar as 

lâmpadas queimadas na quadra de esportes do sol Nascente.  A Vereadora 

Salete A. de Lima Matchula solicita a possibilidade de ser feito um bueiro no 

acesso a propriedade do senhor Lauro Tonette na localidade de Água 

Quente.  O vereador Franquilim de Souza Machado solicita ser feito reparos 

necessários na rua da Escola Silvio de B. Mariot na Vila Coamo. O vereador 
Gilberto A. C. de Almeida Junior reitera pedidos anteriores para ser feito 

ponte e bueiros nos acessos as propriedades dos Zapatocheski, Zé Botinha, 

Zapatoski e demais moradores em Alto Serelepe. - informar se os 

maquinários está trabalhando na comil em qual grupo está atendendo e se 

não estiver, quando irá para esta localidade. - reitera pedidos anteriores para 

contratação de professores de educação física para atender estudantes das 

escolas municipais.  Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o 

uso os vereadores Joarez Godoy de Lima, José Leal,  Robson A. Ramos 

Haido,Salete de Lima Matchula,  Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer 
de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a 

sessão. 
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